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ATA DA 82ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de 2025, no horário regimental, sob 

a presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 82ª sessão ordinária 

do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida 

Rosa, Gleyce Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Lucimara Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro, Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei 

Bueno Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 81ª Sessão Ordinária realizada em 18 de dezembro, foi aprovada. 

PROPOSITURAS: Nada consta. TEMA LIVRE: Ver. Áurea agradece o carinho e 

orações que recebeu de populares esse ano. Relata a concessão de aposentadoria a 

qual seu gabinete ajudou na condução do processo e da felicidade do contemplado. 

Registra seus agradecimentos aos colegas vereadores. Verbaliza sobre os desafios nas 

diversas áreas sociais, incluindo moradia e outros setores; fala que não aceita 

estelionato eleitoral. Comenta sobre convenio municipal implantado em Paranapanema 

para atendimento de pessoas com autismo. Relata o apoio às mães atípicas e das 

crianças com autismo. Destaca a luta dessas mães e a busca por inclusão. Fala sobre 

o trabalho da Mesa Diretora. Ver. Margarido comenta sobre atendimento do município 

no bairro da Capoavinha em razão de tromba de água no local e de serviço realizado 

no Engenho Velho. Deseja Feliz Natal a todos. Ver. Ronaldo fala que o caso da 

Capoavinha já era para ter sido resolvido há tempos; que foi feito serviço paliativo no 

local, que na próxima chuva grande o local será afetado novamente. Destaca o trânsito 

de pessoas no local. Fala sobre promessa de entrega de água na Lavrinhas até o Natal, 

o que ainda não aconteceu; de rede de esgoto no Alto do Brancal, que também não foi 

entregue. Aparte ver. Gleyce fala que houve promessas para outros bairros e embora 

com muitas solicitações a Sabesp não realizou os serviços. Ver. Ronaldo fala de pedido 

de emendas parlamentares para essas situações, no ano de eleições ano que vem. 

Discorre sobre aspectos da gestão municipal, de lei aprovada de autoria do ver. 

Comeron. Fala sobre atualização de planta genérica e outros. Ver. Pacheco pede que 

o ano de 2026 seja de muito trabalho e muita vitória; registra votos de Feliz Natal a 

todos. Agradece a secretária Karen acerca de atendimento de dentista no Guarizinho e 

que lutará por esse atendimento no Cercadinho. Fala sobre a enchente no bairro do 

Vaz, que precisa de trabalho de prevenção. Fala do início das obras da Sabesp no 
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Cercadinho e de nova linha de abastecimento de água. Ver. Julio Ataíde registra voto 

de pesar pelo falecimento de Maria Rosalina Diniz. Comenta sobre o art. 53, inciso 2, 

do Regimento Interno sobre convocação de reuniões ordinárias de Comissões pelos 

presidentes; pede que seja observada e cumprida essa determinação; que não é 

respeitoso com os membros; pede ao Presidente que tome as providências pertinentes; 

dos atos do Presidente da Comissão, cabe aos membros recorrer de suas decisões; 

sobre art. 68, sobre transgressões reiteradas. Fala sobre respeito aos membros. 

Reforça a prerrogativa do vereador em discordar da forma como estão ocorrendo as 

reuniões. Aparte ver. Áurea fala que ocorreu por contas de projetos de subvenções que 

vieram de última hora, sobre cobrar do Executivo essa posição; pede que a Presidência 

cobre do Executivo. Ver. Julio concorda, mas diz que foi mais de uma vez. Pede que 

conste em Ata em destaque sua fala sobre bo artigo 53 do Regimento Interno. ORDEM 

DO DIA: Leitura do Projeto de lei 227/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - 

AUTORIZA o poder executivo a repassar recurso, por meio de subvenção social, à 

organização da sociedade civil Lar Vicentino de Itapeva, para o fim que especifica. Em 

1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de lei 228/2025 - 

Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso, por 

meio de Subvenção Social, à organização da sociedade civil Associação Beneficente 

Ao Teu Encontro, para o fim que especifica. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de lei 231/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - 

AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso, por meio de subvenção Social, à 

organização da sociedade civil Lar Vicentino de Itapeva, para o fim que especifica. Em 

1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO: Em 2ª d/v projetos de lei 227 – 228 – 231/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Nada Consta. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

28ª Sessão Extraordinária a ser realizada em seguida e invocando a proteção de Deus, 

declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 22 de dezembro de 2025. 
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